
Mentions légales 
ARCH Promotion destine ce site à l'information personnelle de ses utilisateurs. Aucune exploitation commerciale même partielle des données qui y sont présentées ne pourra être effectuée sans l'accord préalable et écrit de ARCH Promotion.
Propriété Intellectuelle :
La présentation et le contenu du présent site constituent ensemble une œuvre protégée par les lois en vigueur sur la propriété intellectuelle. Aucune reproduction et/ou représentation, partielle ou intégrale, ne pourra être faite sans l'accord préalable et écrit de ARCH Promotion. La dénomination ARCH Promotion, le logo ARCH Promotion, la dénomination des filiales de ARCH Promotion, le nom et les logos de leurs produits ainsi que les slogans sont propriété de ARCH Promotion et/ou de ses filiales. Toute reproduction, utilisation et/ou modification qui en serait faite sans l'accord préalable et écrit de ARCH Promotion, est susceptible d'en constituer la contrefaçon. Elle n'engagera par ailleurs d'aucune manière la responsabilité de ARCH Promotion.
[bookmark: _GoBack]Les dessins, photographies, images, textes, séquences animées sonores ou non, et autres documentations représentées sur le présent site Internet sont objets de droits de propriété industrielle et/ou intellectuelle, propriétés de ARCH Promotion ou de ses filiales. A ce titre, toute reproduction, représentation, adaptation, traduction, et/ou transformation, partielle ou intégrale, ou transfert sur un autre site sont interdits. Tout lien ou framing du site est strictement interdit et en conséquence, aucun élément figurant sur une page du site Internet de ARCH Promotion ne peut être partiellement ou totalement, diffusé, transféré ou inséré sur un autre site Internet, ni servir à créer des produits dérivés, sauf autorisation expresse de ARCH Promotion.
Décharge de responsabilité :
Les renseignements et présentations contenus dans les pages de ce site sont fournis à titre purement indicatif et restent susceptibles de modifications à tout moment et sans préavis. Leur utilisation à des fins privées ou professionnelles ne saurait engager la responsabilité de ARCH Promotion de quelque manière que ce soit. ARCH Promotion ne peut garantir l'exactitude, la précision ou l'exhaustivité des informations mises à disposition sur ce site.
En conséquence, ARCH Promotion décline toute responsabilité :
· Pour toute imprécision, inexactitude ou omission portant sur des informations disponibles sur ce site ;

· Pour tous dommages, directs et/ou indirects, quelles qu'en soient les causes, origines, natures ou conséquences, provoquées à raison de l'accès de quiconque au site ou de l'impossibilité d'y accéder, de même que l'utilisation du site et/ou du crédit accordé à une quelconque information provenant directement ou indirectement du site ;

· Pour tout usage qui pourra être fait de ces différentes informations.
Données personnelles :
ARCH Promotion collecte des informations provenant des visiteurs du site web au moyen de questionnaires ou formulaires pouvant figurer sur le site Internet. Ces informations permettent de répondre à vos demandes d'informations ou vos candidatures aux offres d’emploi et se limitent à celles qui sont nécessaires pour vous contacter (tel que votre nom, prénom, l'intitulé de votre profession, le nom et l'adresse de votre société, e-mail, téléphone, fax).
Chaque message contiendra votre adresse Internet et toutes les informations complémentaires que vous souhaiterez inclure dans le message. Ces informations sont exclusivement destinées à la société ARCH Promotion et à ses partenaires et vous disposez donc d'un droit d'accès, de retrait et de modification des données personnelles communiquées. Si vous souhaitez faire rectifier ou supprimer certaines données, veuillez adresser un e-mail dans ce sens à ARCH Promotion.
Les utilisateurs du site Internet de la société ARCH Promotion sont tenus de respecter les dispositions de la loi relative à l'Informatique, aux fichiers et aux libertés, dont la violation est passible de sanctions pénales.

